
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	9570
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Продовження	 видобування	 вуглеводнів	 та	 спорудження	 (буріння)	 свердловин
Комишнянського	родовища	згідно	зі	спеціальним	дозволом	на	користування	надрами	№
5411	 від	 31.10.2011	 року.	 Підключення	 свердловин	 до	 установок	 підготовки
вуглеводневої	 сировини.	Метод	розробки	родовища	–	на	виснаження,	режим	–	газовий.
Кінцева	 продукція	 –	 газ	 природний,	 конденсат,	 супутні	 компоненти:	 етан,	 пропан,
бутани,	 гелій.	 Об’єкт	 існуючий,	 запаси	 корисних	 копалин	 Комишнянського	 родовища
обліковують	 на	 Державному	 балансі	 корисних	 копалин	 України;	 наявні	 документи
дозвільного	 характеру,	 розробку	родовища	 здійснюють	 відповідно	 до	Правил	розробки
родовищ.	 Під	 час	 розробки	 родовища	 передбачено	 пошук	 і	 розвідку	 нових	 покладів
вуглеводнів.	 Буріння	 свердловин	 здійснюватиметься	 верстатом	 з	 дизельним	приводом,
спосіб	 буріння	 –	 роторний,	 турбінний.	 Роботи	 по	 провадженню	 планованої	 діяльності
буде	 здійснювати	 філія	 Газопромислове	 управління	 “Полтавагазвидобування”
Акціонерного	 товариства	 «Укргазвидобування».	 Код	 ЄДРПОУ	 00153100,	 місце
знаходження:	36000,	Полтавська	область,	м.	Полтава,	вул.	Європейська,	буд.	173,	тел.:
(0532)	515-482.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності



(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

АКЦІОНЕРНЕ	ТОВАРИСТВО	"УКРГАЗВИДОБУВАННЯ"	30019775

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	04053,	місто	Київ,	ВУЛИЦЯ	КУДРЯВСЬКА,	будинок	26/28

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	35	м.	Київ,	03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	206-31-40,	206-31-50	Заступник
директора	департаменту	 –	начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	Департаменту
екологічної	оцінки	–	Грицак	Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Висновок	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 з	 планованої	 діяльності	 щодо	 продовження
видобування	 згідно	 спеціального	 дозволу	 на	 користування	 надрами	 з	 видобування
вуглеводнів	 Комишнянського	 родовища	 №	 5411	 від	 31.10.2011	 року,	 що	 видається
Міністерством	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України.	 Закон	 України	 "Про
оцінку	впливу	на	довкілля"

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі



1	Дата	та	час:	08.11.2024	12:00	год;
1	
Л інк :	https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=mb8cdad4ae90f49dabe1baf94aa0c6534
Номер	наради:	2370	680	9919	Пароль:	ASuFvMDs258;

відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 206-31-50.
Заступник	 директора	 департаменту	 –	 начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
Департаменту	екологічної	оцінки	–	Грицак	Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 206-31-50.
Заступник	 директора	 департаменту	 –	 начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
Департаменту	екологічної	оцінки	–	Грицак	Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	514	аркушах.

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Ознайомлення	зі	змістом	звіту	ОВД	можливе	в	робочі	часи	у	приміщеннях:	1.	Філія
ГПУ	«Полтавагазвидобування»	АТ	«Укргазвидобування»	за	адресою:	36008,	Полтавська



область,	 місто	 Полтава,	 вулиця	 Європейська,	 будинок	 173;	 тел.	 (0532)	 515-482.
Контактна	 особа	 –	 Матохін	 Денис	 Віталійович	 тел.:	 (0532)	 515-482.	 2.	 Комишнянська
селишна	 територіальна	 громада:	 37613,	 Полтавська	 обл.,	 Миргородський	 р-н,	 селище
Комишня,	вул.	Миру,	буд.	84.	Контактна	особа	–	голова:	Харченко	Володимир	Іванович,
тел.	 (05355)	 3-61-77,	 05355-36143,	 е-mail:	 komisnasr@ukr.net.	 3.	 Миргородська	 міська
громада:	 37600,	 Полтавська	 обл.,	 Миргородський	 р-н,	 місто	 Миргород,	 вул.
Незалежності,	буд.	17.	Контактна	особа	–	голова:	Соломаха	Сергій	Павлович,	тел.	05355-
52501,	е-mail:	mmrada@ukr.net.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


